



4872

Ambato, 18 de marzo del 2019

Señor SANTIAGO VASCONEZ CALLEJAS Ciudad

De mis consideraciones:

Tengo a bien comunicar a Usted que, la Junta General Ordinaria de Accionistas de la Compañía MADERVAS S.A., celebrada el 18 de marzo del 2019, designó a Usted para el cargo de **GERENTE GENERAL** de ésta, ejercerá el mismo por el lapso de dos años; 2019-2021.Su representación es legal, judicial y extrajudicial.

Sus deberes y atribuciones son los que constan en los Estatutos Sociales, detallados en el artículo vigésimo noveno.

La Compañía MADERVAS S.A. se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante la Notaría Primera del Cantón Ambajo, el 19 de febrero del 2003, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, bajo el N° 164, el 29 de abril del 2003.

Atentamente,

HERNAN VAMPONEZ CALLEJAS

PRESIDENT

Dejo constancia que acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía MADERVAS S.A., en los términos de la presente comunicación.

Ambato, 18/03/2019

SANTIAGO VASCONEZ CALLEJAS GERENTE GENERAL

Certifico que el Sr. SANTIAGO VASCONEZ CALLEJAS, aceptó el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía MADERVAS S.A. y que se posesionó del mismo en la presente fecha.

HERNAN VASCOMEZ CALLEJAS

PRESIDENTE

Asesoria Técnica - Colizacionea: Teléfono / Fax / e-mail - Optimización de Corte Computacional - Dimenajónado de Tableros - Colocación de Tapacantos - Despecho a Domicillo

MADERVAS S.A.

Av. Bollvariana y Rosa Blanca

(593 3) 2411 709 / 241 2875 / 241 5932 • Fax: (593 3) 241 4845 • Cel.: 084 257383 madervas@arboriente.com.ec

www.placacentro.com

Ambato

cur.

NOMBRES Y APELLIDOS: VASCONEZ CALLEJAS SANTIAGO

NUMERO DE CEDULA: 1801359207

DIRECCION DOMICILIO: AV. MIRAFLORES 11-118-Y LOS CLAVELES

CORREO: svc@arboriente.com.ec

TELEFONO: 2460219 CELULAR: 0999727013

NACIONALIDAD: ECUATORIANA